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Răspuns angajaut, priil fapte tle muncă, insuflețitoaretor
chemări ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

T La I.M. Paroșeni anul 1988 a debutat sub buri® 
auspicii, adică ale unor producții superioare sarci
nilor planificate. PLUSUL DE 1618 TONE DE 
CĂRBUNE, ÎNREGISTRAT DEJA IN PRIMELE ZI
LE DIN IANUARIE, dovedește din plin acest lucru.

Discuțiile purtate la conducerile cîtorva sectoa
re au relevat că elementul esențial al ridicării con
tinue, la cote superioare, a producției îl constituie 
modul temeaic în care aceasta a fost pregătită încă 
din cursul anului trecut.

Șase întreprinderi
miniere raportează

și de 
știință, tovarășa academician doctor inginer 

CEAUSESCU

•— Pentru demararea în bune condiții a producției din acest al treilea și hotărîtor an al cincinalu. 
lui, am vizat trei aspecte: 
al linei de front, al efectivelor și al necesarului de piese de schimb, detalia- 

, că sing. Dorel Tămași, șeful sectorului III, sec
tor cu pondere însemnată 
In producția minei (în 1987, în sectorul III a fost realizată 35 Ia sută din producția întreprinderii). In privința asigurării capa-, ^rităților de producție —

continuă interlocutorul —, s-ari întreprins acțiuni perseverente de-a lungul întregului trimestru IV al anului trecut. In ce privește plasarea formațiilor de lucru avem în vedere omogenizarea lor și din punct de vedere al pregătirii profesionale. Am repartizat nou-încadrații în fiecare brigadă, astfel în- cît, paralel cu deprinderea
Gheorghe OLTEANU

Cărbune 
peste plan încă din primele zile ale anului, muncă din prinderilor lui minier raportează pășiri ale sarcinilor plan. In bilanțul zilei de 

5 ianuarie se consem
nează un nou fapt sem
nificativ — ȘASE ÎN
TREPRINDERI MINIE
RE ȘI-AU DEPĂȘIT 
PLANUL FIZIC AL PRO
DUCȚIEI DE CĂRBUNE Este vorba de colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrila, Pe- trila-Sud, Paroșeni, Băr.

colectivele de cadrul între- Combinatu- Valea Jiului însemnate de- de
înaltă prețuire pentru 
cea mai ilustră fiică 

a poporului

(Continuare tn pag. a 8~«) (Continuare în pag. a 2-a)

în orașul Petrila

Se construiește intens și frumos 
a nul 1988 va marca, • în înnoirea Petri. ' lei, pe lîngă alte obiective industriale și social-culturale de pri

mă însemnătate, o realizare edilitar-urbanis- tică de excepție — definitivarea centrului civic.Noile întemeieri carevor da contur centrului localității cefei mai vechi de pe cele două Jiuri, se nasc chiar tn-perimetrul central al localității. Aici i s-a mutat, aici pulsează i febril. In ritmul intens al marilor metamorfoze 1 ale acestor ani, șantierul Brigăzii 20 a ACM Aicî se consumă marele act

care schimbă din . temelii înfățișarea urbei minerești. In locul străzilor înguste, cu casele dărăpănate ale fostei colonii triste și desuete, răsar construcțiile semețe, cu o arhitectură elevată a orașului nou. _n entrul civic va în- 
f, semna, în primul ** rînd, careul de blocuri cu terase și ferestrele largi, deschise spre soare, spre Paring cu magazine la deși Roșia, moderne, spațioase 

parter, cu unități prestații. Dar noul centru va însemna și ansamblul de peste 1000 de apartamente al noului

••• ;;
Pri- 
ari- 

con- . . j

*
Icartler „Minerul1*, ma fază a noului samblu a și prins tur între artera principal lă și Jiu, în imediata a- propiere a minei. Aici, vechile străduțe cu case mici, rămase „moștenire11 din secolul trecut, de pe cînd s-a construit mina, au dispărut doar . în 4 luni, iar în locul) lor? au răsărit blocurile 1 10, 11, 30 și 29, cu peste i’ 10# de apartamente, din i care în primul s-au șițmutat locatari, toți tineri i nou veniți la mină. J 

___________________ J 
(Continuare în pag. a 2-a) )

Ioan DUBEK

noirilor,

r* *1

un oraș înscris pregnant pe calea in-

In climatul de însuflețită angajare pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, activitatea femeilor djn Vaiea Jiului este pu- ; țernic stimulată, In acest început de an, de momen- [ tul sărbătoresc, scump întregului popor, prilejuit ' de aniversarea zilei de naștere a tovarășei academician doctor inginer 
Elena Ceaușescu. Cu deosebită stimă și prețuire o magiem activitatea pe care tovarășa Elena Ceaușescu o desfășoară ca militant de frunte șl partidului și savant de renume mondialj și dăm expresie sentimentelor de caldă dragoste ce purtăm ilustrei fiice le a poporului, a cărei exemplară viață de muncă și luptă este consacrată progresului științei românești, dezvoltării multilaterale a patriei. însoțim gîndurile . noastre, în această luminoasă zi, de urarea pe care o adresăm tovarășei Elena Ceaușescu, de multă sănătate și putere de muncă, alături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru ca năzuințele noastre de bunăstare ți fericire să se împlinească, pentru marea mai vocației de pace a poporului român.Păstrăm în amintire multe clipe de neuitat prilejuite prinse

afir-puternică a
de vizitele între- 

în Valea Jiului de

aniversara Românie^ am învățat să nu mai spunem „nu se poate11, am învățat că izbîndă înseamnă trudă, dăruire, fermitate, inteligență creatoare, spirit revoluționar. Este una dintre cuceririle de preț ale acestui timp e- roiC. • ' : ; rIanuarie aniversar. De aici, din Valea Jiului a- drcsăm urări fierbinți de sănătate și multă putere de muncă tovarășei a- cademician doctor inginer Elena Ceaușescu, savantul de- renume mondial, omul politic și revoluționarul încercat, care a stat la cumpeni de istorie, alături de vitca- zul Erou între eroii

Început de an. In a- ceste zile de avînt revoluționar, cînd am pornit spre a face din visurile și speranțele lui 1988, o realitate, gîndurile noastre se îndreaptă cu recunoștință, spre comuniștii de aleasă omenie care și-au dăruit toată puterea de muncă ridicării României pe culmile progresului și civiliza, ției, tovarășul Nicolae 
Ceaușescu și tovarășa 
Elena Ceaușescu.O țară întreagă, Un popor harnic îi sărbătorește pentru dăruirea deplină și viața întreagă închinată luptei revoluționare, fericirii națiunii și ridicării ei pe drumul comunismului. De mai bine ■■ frunte ai neamului, de două decenii „trăim în miezul unui ev aprins11, un ev al marilor înfăptuiri. In acești ani de profunde prefaceri, ani intrați în conștiința noastră ca „Epoca Nicolae Ceaușescu". Epoca de aur

de to- a e la covarășUl Ni co 1 Ceaușescu, veghind fericirea noastră și a piilor noștri.Acum, în zi de aleasă sărbătoare. „La in Uiți arii**, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu 1i»

tovarășul N ic o 1 a e Ceaușescu împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu. Interesîndri-se îndeaproape de munca unor colective de femei, de activitatea cercetătorilor sau a cadrelor din învățămînt, tovarășa Elena Ceaușescu ne-a îndemnat să acționăm cu întreaga energie pentru ca rolul și contribuția noastră să crească în contextul vieții politice ,și socîal-economice a municipiului. Și, putem afirma că acest deziderat se împlinește. Realizările nomice din unitățilecare ponderea o deține forța de muncă feminină se regăsesc la loc de frunte în bilanțul economic al Văii Jiului. Este vorba despre colectivele întreprinderilor care ău făcut primii pași urmînd orientă
rile tovarășei Elena Ceaușescu, cum sînt cele ale întreprinderii de confecții Vulcan și întreprinderii de tricotaje Petro-

Adriana MUREȘ AN; 
vicepreședintă a Comitetu
lui municipal al femeilor

eco- în

(Continuare în pag. a 3-a)

Trăim în aceste zile,, memorabile, alături de întregul nostru popor, înălță- toarea emoție generată de aniversarea zilei de .. naștere a tovarășei ,i cian doctor Elena Ceaușescu, tor exemplu de și Viață pentru toate fe- meile din patria noastră. Pentru noi, oamenii muncii de la IFA Vîscoza, beneficiari direcți ai țațelor cercetării ce în chimie, Elena Ceaușescu a constituit dintotdeauna, un în- suflețitor exemplu de pasiune și dăruire profesională, calitățile sale eminent om politic, internați- în mod activita- chimia românească.
Dora STAICU, 

secretar al comitetului de 
partid, IFA „Vîscoza" 

Lupeni

vânt de renume onal, influențînd pozitiv întreaga te desfășurată în industrială

academi- inginer , pildui- muncă
rezul- științifi- tovarășa 1

de
sa - .

(Continuare în pag a 3.a)

Strălucită contribuție 
la dezvoltarea științei 

și învătămîntului românescFormarea omului nou. cu o temeinică, pregătire pentru tribui dăruire patriotică și rit revoluționar la vasta operă de construire a societății socialiste multi, lateral dezvoltate și înaintarea ' patriei spre comunism, constituie o statornică preocupare, îndeosebi în perioada acestor aproape 23 de ani care au trecut de la istoricul Congres al IX-lea al partidului. In această epocă de mărețe împliniri în toate . domeniile de . activitate. Institutul de mine din Petroșani s-a implicat cu ■ tot mai multă eficiență în mineritul românesc.O contribuție hotăritoa- re la perfecționarea și modernizarea învățămîn - tulul românesc, o are, a- lături de tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa demician doctor Elena Ceaușescu, tă personalitate â contemporane, om care desfășoară, cu citate și spirit, revoluționar, o prodigioasă și multilaterală activitate.. As - lăzi, cînd întreaga națiu-

a munci și cori, cu competență, spi-
de naș. âcâde. inginer știința sînt părți

aca- inginer eminen- ș ființei politic țena-

ne omagiază ziua tere a tovarășei mieian doctor Elena Ceaușescu, și învățămîntul integrante ale culturii naționale și factori chemați 
să contribuie din plin la 
progresul societății în a- cest al treilea an al actualului cincinal. „Trebuie 
să tragem toate concluzi
ile din activitatea de piuă acum — sublinia tovarășa Elena Ceaușescu în cuvin- tarea rostită la plenara Consiliului Național al Științei și Invățămîntului, din toamna anului trecut 
și să facem ca cercetarea 
științifică, într-o strînsă 
colaborare cu învățămîn 
tul, să-și sporească și mai ■ 
mult contribuția la solu
ționarea problemelor de 
bază ale realizării sarcini
lor economice, a planurilor 
de dezvoltare, la înfăptu
irea programelor de orga
nizare și modernizare a 
producției". Pentru stu-

Prof. univ, dr. ing.
Dumitru FODOR, 

rectorul Institutului de 
.pline Petroșani

(£phțipilMP,iU’.-01,a.
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Dezvoltarea conștiinței revoluționare,
obiectiv prioritar al învățămintului politico-ideologic

i

înfăptuind sarcinile reieșite din documentele Conferinței Naționale partidului, comitetul partid, organizațiile bază din cadrul minei vezeni ■ acordă o atenție deosebită creșterii rolului fiecărui comunist în formațiile de lucru, în colectivele din care face parte, pentru mobilizarea tuturor energiilor la realizarea sarcinilor sporite ce revin minei noastre în creșterea producției de. cărbune pe 1988.Este știut că ■ între eficiența activității fiecărui membru de partid și pregătirea sa politică este o strînsă corelație, fată de Ce perfecționarea pregăti, iii politico-ideologice, însușirea temeinică a documentelor de partid, voltarea conștiinței

a de de Li-
cursurilor învățămintului politico-ideologic, sporirea contribuției sale la ridicarea conștiinței revoluționare a .cursanților.Dezbaterile la primele trei teme din programul a- nului de învățămînt — PCR, centrul vital al națiunii, creșterea eficienței activității ideologice politico-educative,

nci au fost dezbaterile din cursurile conduse de propagandiștii Georgcta Mirean din organizația de bază I/a, Constantin Be- jan (2c), Pampilia Tonce- lescu (3c), Iuliana Pătruț (4a), Monica Meliță (10) și Aurel Papuc din organizația 6a. La fiecare temă cursanții au abordat, prin exemple concrete,
Cerințe ale muncii de propaganda și educative

dez- revo- luțidnare constituie o preocupare continuă a organelor și organizațiilor noastre de partid. Desigur, folosim în acest scop întreaga gamă de mijloace, ale muncii politice și cultural-educative; urmărim, însă, mai ales, îmbunătățirea conținutului și eficienței activității

pectiv, perfecționarea și lărgirea continuă a sistemului democrației revoluționare — au oferit pri. lejuri deosebite pentru sublinierea cerințelor mul. tipie pe care le ridică îmbunătățirea activității de propagandă, . ridicarea conștiinței revoluționare a , în strînsă le- acti- lecursanților, gătură cu sarcinile vității specifice ce revin la locurile de muncă. Grăitoare privind preocuparea pentru aprofundarea temelor abordate în strînsă legățură cu sarcinile organizațiilor de partid din - sectoarele mi-

strînsă legătură ce există între pregătirea, conștiința politică a cadrelor și conduita lor în activitatea productivă, în viața de fiecare zi. S-au făcut referiri la responsabilitatea cadrelor, a diferitelor categorii de personal față de realizarea ritmică a sarcinilor de plan, gospodărirea judicioasă a materialelor și energiei, la . el î- matul de ordine și disciplină din formațiile de lucru, la participarea oamenilor muncii la diferite forme democratice ale au- toconducerii muncitorești, precum și la sarcinile organizațiilor de partid, ale

fiecărui comunist pentru combaterea atitudinilor de indiferență, delăsare, de risipă și automulțumîre în perfecționarea profesională.Reușitele în primelor teme grama de învățămînt rezultatul direct al cupării majorității față de buna pregătire a dezbaterilor, a . propagandiștilor și cursanților.In prezent, comitetul de partid, împreună cu " comisia propagandiștilor agitatorilor, cu punctului de re, sînt ^preocupate depregătirea^ dezbaterii temelor axate pc documentele Conferinței le a partidului. Ne cupăm de asigurarea terialului bibliografic.

Se construiește intens și
(Urmare din pag l)

frumos...
politică Șidezbaterea din pro- sînt preo- b.d.b.

șicolectivul documenta-
Naționâ- “ preo- ma-.. .....------, , decompletarea ■ fondului do- ȘÎ ce cil de

cumentar cu grafice panouri cu obiectivele stau în fața minei, *' principalii indicatori ■■ plan.
Mircea PREDA, 

secretar adjunct al corni 
totului de partid, 

l.M. Livezeni

— Se construiește intens, se construiește mult și frumos, ne spune sing. Alexandru Mareș, adjunct șef de brigadă și secretarul organizației de partid. Interlocutorul ne vorbește cu satisfacția omului care-și vede năzuințele realizate. Fiul de moț din Scărișoara, a venit în Valea Jiului cu 12 ani în urmă, ca proaspăt absolvent. Aici la Petrila, s-a maturizat, s-a afirmat; aici î.și vede, în acest oraș în plină reconstrucție., împli- .nite visurile tinereții.;, Ceea ce îi dă. mai multă., satisfacție 'este ritmul intens al construcțiilor din prezent. In '87 s-au construit aproape 400 de a- partamente; pentru '88 s-au prevăzut i peste 500. Că se construiește în acest ritm intens, aproape dublu față de anii prece- denți, este firesc. Se plică tehnologii noi.

mare pe perfecționarea și policalificarea constructorilor, iar -tinerii mineri au ajutat, mai mult la fundații. Dar, o contribuție hotărîtoăre a avut la intensificarea ritmului construcțiilor o soluție ingenioasă a primăriei rasului. Cu sprijinul nci, al preparației, zitul de prefabricate

Mobilizare de excepție
(Urmare din pag. I)de ca- in- insușeas- învățăte

a- a- vansate, cu prefabricate. In anul trecut s-au dublat și efectivele brigăzii, s-a pus un accent mai
ABC“-ului meseriei miner în cursurile de lificare, aceștia să se tegreze și să-și că temeinic cele muncind umăr la umăr cu oameni bine pregătiți profesional.Iată jaloane ale unei ' activități care, fără îndoială, se va dovedi. rodnică și în 1988. Argumente, cî- teva cifre: 36197 și 29.192 care reprezintă cantitatea extrasă suplimentar, în a- nul trecut, de sectorul III și, respectiv, plusul din întregul an 1987 al brigăzii conduse de experimentatul miner-tehnieianFazakas Ferenc.In sectorul II, . produc- tivitățile realizate, în a- batajul frontal al lui Nico. lae Andra.șic, sînt superioare cu pînă la 1000 kg cărbune pe post față de cele planificate. Sporul acumulat în primele patru zile: aproape 500 tone de cărbune. Sing. Ion Botezatu, șeful sectorului, este de părere că, totuși, mai concludente vor Ti rezultatele de la încheierea decadei I și a lunii ianuarie, cînd colectivul sectorului și-a propus să raporteze extragerea suplimentară a 2000 tone de cărbune.— Concomitent, relata sing. Botezatu, insistăm pe finalizarea lâ termen a lucrărilor de deschidere a stratului 5, în in pregătire un frontal. Modul acționează,- în brigăzile de pregătiri conduse de Nicolae Popa, Mircea Adrian și Traian IIucz ne dă garanția că frontalul va intra în funcțiune la data planificată.Defecțiunea intervenită, în a doua zi a acestui an,

careîn acest
esteabataj care sens,'

la tambura combinei cate lucrează brigada lui Ion Diaconu putea să , se repercuteze negativ asupra îndeplinirii sarcinilor de plan ale sectorului IV. N-a fost însă așa. Gîhdirea tehnică a colectivului a soluționat urgent această problemă, Luîn- du-se măsuri pentru executarea tăierii doar. în sensul de avansare a a- bșftajului, nu s-a pierdut nimic din, producție. Dimpotrivă, plusul a ajuns . la. 400 tone de cărbune.— A fost de datoria noastră să găsim o . soluție pe moment și ani reușit, remarcă sing. Ilici Garaliu, șeful sectorului IV, Știam că. : o zi-două pierdute înseamnă tone de cărbune acumulate ca restanță. Avem de gînd continuarea rezultatelor bu. ne din trimestrul IV 1987'.Se impune, așadar, oprecizare: dacă, pînă întrimestrul IV 1987, sectorul acumulase o restanță destul de mare, atjt la producția de cărbune,, cît și la lucrările de pregătiri, din octombrie situa- alta. La trimestru încheiat,

o. mi- depoAi» ’ a fost mutat din Livezeni la * Petrila. Adică prefabrica- : tele vin vagonabil direct " la Petrila, în apropierea ' șantierului, -adică în depozitul de materiale al minei. Astfel, în loc să fie . aduse de la 12 km, . prefabricatele se aduc 100—200 de metri, ce înseamnă foarte înseahină economie țorină, reducerea ielilor la fiecare tonă materiale transportate și înseamnă, mai ales, creșterea de cel puțin 4 ori a ritmului de montare prefabricatelor, adică construcției.
nar mai intervine, în ' de—. .. d^r ■" terminant pentru ritmul, pentru calitatea construcțiilor încă un element — priceperea, dăruirea, competența constructorilor. Ni s-a vorbit mai ales de vrednicia oamenilor vechi ai șantierului, de șefii de echipă Ignat Marin, Nicolae Gheorghiu, Ioan Veghea, Alexandru Chiochi- nă, de maiștrii Ilie Catilî- na și Ioan Grama, inclusiv do un tînăr inginer, Ionel Marinceanu, care, după primul an de stagi- atură, de „lecții practice" de șantier, ale meșterului „nea Ilie", „ridică" primul bloc în cariera sa de inginer constructor....In Petrila. se lconstruiește mult, intens șt’ frumos. Se construiește cu dăruire și . pricepere, pasiune șî 'iscusință.

de îa Ceea mult: de mb- cheltu- de
aa jjăr mai intervine,

II context, la fel hotărîtor,. de i

Uricani

H ■-/- L' >

/O-

f .-. -prompta, civilizată

cu

Amabilitate, servire 
. ____ j Ia

unitatea „Romarta" din 
Vulcan.

| Foto: Gh. QLTEANU

ția era' cu totul finele ultimului al anului recent se înregistra o producție suplimentară- dp 17 467 tone de cărbune,, iar planul la lucrările de pregătiri era depășit cu 102 ml.— Intr-adevăr, productivitatea muncii atinsă de brigada condusă de Diaconu este mai mare cu 2 tone de cărbune pe post de- . cît cea prevăzută. Dar asta I nu este totul, con t i n u ă sing. Garaliu. In această primă ■ lună a anului, sîntem ho- tărîți să realizăm 180 ml la lucrările de pregătiri Și să ne îndeplinim exemplar planul la cărbune.

Cărbune peste plan
(Urmare din pag. I)băteni și Uricani, care au realizat numai în 5 ianuarie, în total, o pro- uuna orgam: ducție suplimentară de tivității pe schimburi,- a^rbvi2jonarea ritmică a brigăzilor ''cu materiale' " .Șf'tprin întreținerea ireproșabilă a utilajelor și instalațiilor moderne din

întreaga producție su
plimentară s-a obținut 
pe seama creșterii pro
ductivității muncii, prin buna organizare a ac- ’575 de tone de cărbune. 

Cele mai mari plusuri 
de producție au fost ob- Șt piese. de schimb 
ținute de colectivele I.M. 
LONEA și I.M. BARBA- 
TENI. Pe primele locuri dotare, 
în întrecere în scurtă pe
rioadă care a trecut 
la începutul-anului se 
situează colectivele I.M. 
Paroșeni, Uricani și Lo- 
nea, care raportează pro
ducții suplimentare de 
4560 tone de cărbune e- 
nergetic și cocsificabil.

Prin faptele lor de 
de muncă, minerii Văii Jiului își exprimă hotărî- rea de a da' țării cît mai mult cărbune,de a-și realiza exemplar sarcinile 

de plan, care Ie revin în acest an hotărîtor al cincinalului.

Muncind cu răspunde- depășire . de aproape •' re și pasiune pentru îm- 500 000 lei.bunătățirea activității pro- Rezultate frumoase pe a. fesionale - și satisfacerea nul 1987 și, implicit, pe cerințelor populației, co- luna decembrie au obți- lectivele mai multor u- nut și unitățile 213 „Ali- nități comerciale din U- mentara" — condusă de - ricani au raportat reali-’ Veronica Vatra, 356 „Cos- . zări de excepție în îndeplinirea sarcinilor deplan pe anul 1987.Colectivele unităților nr.280 „Alimentara", conduse de Marin Păun și Iosif Făgaș, au încheiat anul cu o depășire de 1 350 000 lei. De asemenea, vînzățoa- rele de la unitatea nr.304 „Confecții", condusă de Elvira Alexandru, au raportat o depășițjeA de 1 000 000 lei. Semnificativ este faptul că pc luna decembrie colectivul magazinului s-a înscris cu o

metice'* ■— Mariana Năgy, 373 „Electrice" — Valeria Danciu, 304 „Confecții copii" — Elvira Bolonyi, 346 „Menaj" condusă de Ma- ricica Dobreari.Succesele sînt rezultatul strădaniilor depuse de colectivele de muncă din fiecare unitate comercială de a se asigura un volum sporit de marfă, într-o gamă sortimentală variată, pe măsura cerințelor populației.
Florin BEJAN 

Uricani

CURS DE CALIFICARE. La IM Livezeni s-au înființat 6 clase ale cursului de calificare, în care oa- înca- cursuri-sînt cuprinși 300 de meni ai muncii nou drați. In cadrul lor școlii de calificare din întreprindere, noii încadrați pot opta pentru meseriile de miner, lăcătuș, 'electrician sau mecanicmașini de-extracție. ■ Ma-

joritatea cursanților ■ - o formează tinerii, schimbul de mîine și viitorii mineri mecanizatori.SCHIMB DE EXPERIENȚA. Comitetul sindicatului de la IM Dîlja, în colaborare cu comitetul sindicatului de la Rîul Mare — Retezat, organizea. ză în perioada următoare un interesant schimb de experiență, între șefii de brigadă de la sectorul V investiții al minei și constructorii hidroenergetici, eni de pc acest mare șan. tier. Tema schimbului de

experiență este: ..Betona- rea lucrărilor miniere", temă ce prezintă un interes deosebit pentru partici- panți. (G.C.)FRUNTAȘE. Ca Urmare a unei activități deosebite, folosirea eficientă a timpului de lucru, o bună programare organizatorică a potențialului creator, componentele formației 2A de la IC Vulcan, condusă de maistrul Carolina Banhazi, ău reu- sa de pro.

cente. Acest lucru a permis finalizarea mai multor mii de fuste destinate exportului cu

■ ,• ■ i.. r • : -șit să-și realizeze și depășească sarcinile plan cu mai multe

de regizorul Radu Băieșu și.se < ’finală a .repetițiilor.nate exportului cu mult miera < ,înainte de termenele pla- tru a doua decadă a nificate. Ca urmare a e-' ' ” 'forturilor depuse, formația 2A se clasează pe primul loc în întrecerea socialistă pe întreprindere.(Șt.N.)VIITOAREA PREMIERA la Teatrul de stat Valea Jiului din Petroșani va ,fi piesa „Moda -căsătoriilor" de W. Somerset Maugham. Spectacolul este realizat

învii toa- schiuri
Hilda, iii acest an s-au înscris la cursuri 65 de copii, preșcolari, șoimi ai patriei și elevi în clasa I. Prin trei serii de cîte o săptămină, ei vor cepe de duminica re instruirea pe și pe zăpadă.

Rubrică realizată 
.................. -. „ Viorel STRAUȚ micii schiori. Pe lingă grupele micilor schiori ai Clubului sportiv școlar „Pionierul", care sînt antrenați și instruiți de profesorii Iosif și Angela

află într-o etapă. . ' Pre-esțe prevăzută pen-..................... a-Cestei luni. (T.S.)TABĂRA. In masivulStraja, lingă punctul de.... ------- ._ ..... . depregătire sportivă pentrusosire a telescaunului, fost organizată baza



JOI, 7 IANUARIE 1988 3

<

(Urmare din pag. I)

DRUM DE AUR

niateri- mine- utila-

Crimpei dințr-o expoziție omagială. Lucrare de Ileana BALOTĂ.

Pe acest drum de aur ne afirmăm în lume Conduși de CEAUSESCU, Erou între eroi Și-i stă alături, ELENA CEAUȘESCU, Savant și om politic de renume

Sîntem aici, o țară-n Doritoare în Era-n care crezul ni-1 rostim O lume nouă astăzi construim. Astăzi poporul e în sărbătoare,

Exemplu luminos de devotament și eroism 
revoluționar pentru cauza socialismului 
și comunismului, a propășirii patriei

Alese sentimente de recunoștință
Asemenea tuturor domeniilor vieții economi- co-sociale, ramura chimiei s-a dezvoltat și modernizat continuu, cîștigîn- du-și și în Valea Jiului o personalitate distinctă. Am beneficiat în ultimii ani de importante fonduri de investiții, care au făcut ca întreprinderea noastră să se dezvolte și să se modernizeze într-Un ritm fără precedent. Noua capacitate de fire artificiale reprezintă cea mai e- locventă dovadă a grijii statornice manifestate de conducerea partidului și statului nostru, personal de tovarășul NicolaeCeaușescu, pentru a se a-

■ sigura bunăstarea ală a localităților rești. Modernitatea jelor din îhtrepriderea noastră, gradul lor înalt de tehnicitate reprezintă o .puternică și„ semnificativă dovadă a modului consecvent în care în țara noastră se aplică rezultatele cercetării științifice în domeniul chimiei i triale, grație activității neobosite desfășurate de tovarășa academician doctor inginer . Elena Ceaușescu, renumit și prestigios savant al științei românești, de largă,- recunoaștere internațională.Față de tot ceea ce am realizat, față de tot ceea ce se întreprinde în țara noastră pentru dezvol fa

rea chimiei, acum în ceas aniversar, ' gîndurile noastre se îndreaptă cu aleasă recunoștință către tovarășul Nicolae Ceaușescu, către tovarășa - Elena Ceaușescu, căreia îi adresăm cele mai alese urări de sănătate și fericire, de prețuire, faptele- de muncă . fiind răspunsul nostru al tuturor pentru minunatele condiții de muncă și viață de care beneficiem.

s . ”
S •

,...y & ■ .

Cercetarea și proiectarea, 
în sprijinul soluționării 

cerințelor prioritare 
ale producției miniereînsuflețit de magistralul Raport prezentat la Conferința Națională a partidului, de îndemnu-

Lăsați să fluture măreț, în zareSteagul partidului și steagul tricolorSă urce România, spre comunism în zbor ! Astăzi poporul e în sărbătoare.Rahela BARCAN
noi, cei ce muncim în domeniul cercetării și proiectării miniere un fericit prilej de a ne exprima re- rile și chemările cuprin- cunoștința fierbinte și cea se în Mesajul de Anul Nou al tovarășului Nicolae 

Ceaușescu, poporul nostru a pășit în 1988 cu voința fermă de a înfăptui e- xemplar obiectivele celui de-al 3-lea și hotărîtor an al actualului . cincinal. Este anul în care producția de cărbune coesifica- bil și energetic va crește considerabil pe baza soluționării.’ într-un termen scurt ă problemelor multiple și complexe ale progresului tehnic. .
In acest context, comuniștilor, colectivului Insti

tutului de cercetări, in
ginerie tehnologică și , . - • . . . —proiectări miniere pentru prinderilor miniere și de huilă Petroșani îi revin Preparare, pentru ' “ sarcini deosebit de im- *” * ' '’"irtante. Pentru anul 1988 Wem stabilit uri program de cercetare care cuprinde 39 teme și un program de proiectare cu 26 de o- bieetive miniere. , Pe baza indicațiilor tovarășei a- cademician doctor inginer 
Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională, programele noastre de cercetare și proiectare țin seama de prioritățile și ne. cesitățile dezvoltării mineritului, modernizării tehnologiilor de lucru. -Faptul că întregul nostru popor sărbătorește ziua de naștere a mult stimatei tovarășe academician doctor inginer ElenaCeaușescu, președintele Consiliului Național al Științei și Invățămîntu- lui, constituie și pentru

mai aleasa știmă făță de contribuția sa inestimabilă la dezvoltarea cercetării științifice românești.;':In lumina hotărîrilor a- doptate de Congresul al XMI-lea și Conferința Națională ale partidului, comitetul de partid, consiliul științific al ICITPMH Petroșani, toți comuniștii și lucrătorii institutului nostru acționează cu răs- pundere pentru întocmirea documentațiilor tehnice prevăzute în programele de modernizare și dezvoltare a capacităților de producție ale între-. 1 perfecționarea tehnologiilor de lucru. ’Animat de profunde sentimente patriotice,’ de do. rința fierbinte de a contribui la afirmarea cercetării științifice și ingineriei tehnologice românești ca factori ihotărîtori în dezvoltarea economică a țării, oamenii muncii din ICITPMH adresează tovarășei academician doctor inginer Ele n a Ceaușescu calde urări de sănătate și fericire, putere de muncă, alături de mult stimatul conducător al partidului și statului, tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, pentru a conduce destinele patriei noas- Șitre pe calea bunăstării progresului..Sing. Ilie PREDA, secretarul comitetului partid, ICITPMH
de

Prețuire pentru cea mai ilustră
(Urmare din pag. I) dăcticc și medicale, a colectivelor de femei din comerț și cooperație.Ca rezultat nemijlocit al preocupărilor Elena Ceaușescu, un teren de afirmare a sonalității femeilor îl

șani. Prestigiul lor profesional a fost câștigat și este permanent întărit de produse apreciate atît pe piața internă cît și în relațiile de export. O activitate susținută se desfășoară și în colectivele din orașul Lupeni, la IFA Vîs- coza și Țesătoria de mătase ca și în alte unități unde femeile muncesc eu hărnicie alături de băr-Astfel, rezultatele la IUMP, uzinele debați. obținuteIPSRUEEM, îti preparare a cărbunelui, în multe ateliere de la suprafața întreprinderilorminiere încorporează și e- fortul creator al . unui mare număr de femei angajate plenar în realizarea sarcinilor de plan. De multă rodnicie este încununată și activitatea cercetătoarelor, a cadrelor di-

tovarășei vast per- o- feră și viața politică a țării. Este semnificativ faptul că, și în Valea Jiului, femeile care fac parte din organele alese — birouri ale organizațiilor de bază, comitete de partid, comitete ale sindicatelor și organizațiilor UȚC, consilii ale oamenilor muncii — reprezintă 30—35 la sută. Dincolo de aceste cifre, consemnăm contribuția efectivă a femeilor din organizațiile de partid, din organismele ției muncitorești revoluționare la soluționarea problemelor majore ale producției, răspunderea și nivelul de competență CU

înde
din con-

care ele participă la făptuirea programelor dezvoltare economică sociălă a unităților.Răspunsul femeilor Valea Jiului pentrudițiile create în acești ani luminoși este dat de faptele de hărnicie, de angajarea plenară a colectivelor pentru îndeplinirea sarcinilor ce ne revin. In activitatea pe care o desfășurăm — în unitățile e- conomice, în cercetarea științifică sau în procesul de formare a tinerei generații, în toate celelalte domenii ale vieții social, culturale — urmăm e- xemplul luminos al tovarășei Elena Ceaușescu, militant de frunte al părti- democra- dului, care acționează cu înalt devotament și angajare revoluționară pentru, propășirea patriei, pentru binele și fericirea întregului popor.

Manifestări 
omagiale

• SIMPOZION. La Institutul de mine din Pe. troșani a avut loc, marți, simpozionul cu tema „Strălucita contribuție a tovarășei academician doctor inginer ELENACEAUȘESCU la dezvoltarea științei românești și universale", organizat Comitetul municipal cultură listă.festare pipat Baron.-, fie principal la CCITPSM Petroșani, care a studenților despre digioasa activitate a varășei academician tor inginer Ceaușescu, înnoitoare chimiei și la orientarea . „ spre realizări puse în losul oamenilor, j cauza păcii și înțelegerii' între popoare.

de de și educație socia- La această mani- omagială a parti- chimista Octavia cercetător științi-vorbitpro- to- doc. Elena contribuțiile . în domeniul macromoleculare științei fo_ pentru
• EXPUNERI. Ieri, cercetătorii de la CCITPSM Petroșani au participat la o expunere, organizată de Comitetul municipal de cultură și educație socialistă, consacrată omagierii activității politice și științifice a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, personalitate marcantă a vieții politice și a științei românești-.

★La clubul sindicatelor IM I.onea, a avut loc expunerea „Tovarășa Elena 
Ceaușescu----eminentă-

personalitate a științei ro
mânești și mondiale". Expunerea a contribuția a tovarășei doctor inginer Ceaușescuștiinței,, , a chimiei românești. (C.G.)

r ele va ț deosebită academician Elenala dezvoltarea ,
Strălucită contribuție la dezvoltarea științei

(Urmare din pag. 1)denții și cadrele didactice din Institutul de mine aceste orientări, izvorîte dintr-o prodigioasă activitate științifică, i tă substanța muncii de pregătire a specialiștilor în minerit prin integrarea organică și funcționa, lă a învățămîntului cu cercetarea științifica, proiectarea și practica social- economică. In spiritul înaltului exemplu al tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, al vastei activități științifice, cu contribuții a- predate în viața știirițifi-

că internațională, ne vom spori și intensifica în a- cest an eforturile ' pentru a împleti procesul instructiv-educativ cu cercetarea științifică, aplicativă, ast-
deIn tova- doc-reprezin- fel încât capacitatea creatoare a oamenilor de știință din Institutul de mine să contribuie la satisfacerea necesităților practice de creștere, a producției de substanțe le utile, în spiritul rîrilor Conferinței Națio, r.ale a partidului.Numai în anul cercetarea științifică din institutul nostru s-a materializat în 57 de teme contractate cu întreprinde-

minera- hotă-
trecut

Aniversarea zilei de naștere a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușeșcil, savant de re- : nume mondial, prestigioa- ' să personalitate politică și ”, evenimentul scump întregului nostim popor, care, sărbătorit acum, la început de nou an, ne stimulează eforturile pentru a ne spori contribuția la dezvoltarea și perfecționarea procesului instructiv-educativ din

rile, avînd o valoare peste 10 milioane lei. spiritul orientărilor rășei academician tor inginer ElenaCeaușescu, președintele Consiliului Național al științifică, esteȘtiinței și învățămîntului, am acționat cu perseverență pentru introducerea în circuitul ecQnomic a noilor rezerve de substanțe minerale utile, perfecționarea proceselor tehnologice din minerit, conceperea, proiectarea și construirea de mașini, utilaje și echipamente miniere destinate creșterii producției de cărbune, a productivității muncii.
instructiv-educativInstitutul de mine, pentru integrarea tot mai eficientă cu cercetarea științifică și practica productivă în mijlocul mine.* rilor.
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ÎN LU34ET
Expresie a înaltei aprecieri și prețuiri de care se bucură 

în întreaga lume prodigioasa activitate creatoare și remarcabila 
operă în domeniul cercetării științifice 

a tovarășei academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU
'Apariția în Austria a volumului

E1 e n a Ce a u ș e s c u — „Progrese în chimia
și tehnologia polimerilor44VIENA 6 (Agerpfcșes). Expresie a interesului! deosebit manifestat în < lumea științifică austriacă față de opera tovarășei academician doctor inginer Elena Ceausescu, a înaltei aprecieri și prețuiri de care se bucură prodigioasa șa activitate în domeniu] cercetării științifice, în Austria a apărut volumul : Elena Ceaușescu —• „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor”.Apărută în prestigioasa editură „Bohmann", lucrarea a fost prezentată în cadrul unei manifestări o. magiale desfășurate .la Vie. na la Centrul cultural austriac din Palatul Palffy.Lucrare de înaltă ținută științifică, volumul „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor" pune pregnant în evidență personalitatea și cercetările științifice remarcabile ale tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, a cărei vastă activitate în domeniul cercetării, al organizării și dezvoltării științei și învățămîntului din țara noastră se integrează organic în preocupările partidului și statului de a pune cuceririle gîndiril științifice în slujba progresului multilateral al patriei.In același timp, această nouă apariție editorială din opera științifică a tovarășei Elena Ceaușescu reflectă o dată mai mult deosebita stimă și prețuire de care se bucură pe plan internațional marcanta sa contribuție la adîncirea cunoașterii științifice, la definirea modalităților de folosire a rezultatelor cercetării, a noilor descoperiri științifice în folosul progresului tuturor națiunilor.Intr-un mesaj adresat tovarășei academician doc. tor inginer Elena Ceaușescu, directorul general al edi.

PREȘEDINTELE PERULUI, Alan Garcia, a hotărît trecerea în proprietatea statului a sucursalei din țară a firmei elvețiene „Nestle" —■ transmite a-- geiiția Prensa Latina.MESAJ. Președintele I- rakului, Saddam Hussein, a primit delegația parlamentară egipteană condusă de Rifaat El Mahgoub. președintele Adunării Poporului a Egiptului. Agenția MEN A informează că în acest cadru șefului statului irakian i-a fost adresat un mesaj din partea președintelui Egiptului, Hosni Mubarak, referitor Ia relațiile dintre cele două țări.FAR A ADAPOSȚ. . Prima cădere de zăpadă din 

turii „Bohmann" subliniază : „Sîntem deosebit de mîndri de faptul că editura noastră a putut publica e- diția austriacă a acestei opere. Reputați specialiști au relevat înaltul nivel științific al cărții dumneavoastră, importanța ei pentru toți cei ce își desfășoară activitatea în domeniul ei de profil, întărindu-ne convingerea că această lucrare trebuie pusă la înde- mîna cercetătorilor din Austria. Rezultatele de mare valoare ale cercetărilor pe care le întreprindeți aduc mari foloase dezvoltării, în continuare, a chimiei pe plan mondial, contribuind, totodată, la intensificarea colaborării tehnico-științi- fice și culturale dintre România și Austria. Vă doresc mult succes în activitatea dumneavoastră multilaterală, de înalță răspundere".In prefața volumului, cunoscutul om de știință austriac prof. univ. dr. docent Ernst Wogrolly subliniază: „Este pentru prima dată cînd în Austria apare o astfel de lucrare, ce întregește vasta suită de studii științifice ale academicianului doctor inginer Elena Ceaușescu, incluzînd peste 100 de lucrări științifice și monografii în acest domeniu al științei — o operă ce a atras interesul deose
bit ăl cercurilor de specialitate din diferite țări-Prim viceprim-ministru al guvernului ți președintele Consiliului Național al Științei și Invățămîntu- lui din România, academician doctor inginer Elena Ceaușescu are merite deosebite în orientarea cercetării și ingineriei tehnologice românești în direcțiile valorificării superioare a resurselor naturale ale țării, obținerii de produse cu înalți parametri tehni- co-eeonomici, deschiderii acest an a determinat un aflux de oameni fără adăpost la azilurile și așa pline din capitala S.UA. Potrivit organizației de caritate CCNV, citată de ziarul „Washington Post", apro. ximativ 7000 de persoane sînt nevoite să doarmă sub cerul liber deoarece nu au reușit să-și găsească un adăpost.CONCERTE. Cu prilejul împlinirii a 50 de ani de la moartea lui Maurice Ra- vel (1875—1937), la Paris a fost organizat un ciclu de concerte care au cuprins toate operele muzicale ale compozitorului — unul dintre cei mai mari reprezentanți ai muzicii franceze din prima jumătate a secolului.TIMP PRIMA VARAT1C. De peste 120 de ani, în Cehoslovacia nu a mai fost înregistrată o iarhă simi

de hoi căi în domeniul a- sigurării materiilor prime și energiei. Astfel, la inițiativa eminentului savant, a fost creat renumitul Institut Central de Chimie din București, care i-a a- flat, timp de mai mulți ani, sub conducerea sa directă. In această perioadă a fost elaborată o gamă largă de noi tehnologii, a căror valoare a fost recunoscută prin brevete înregistrate atît în România, cît și în străinătate".,,CU sentimentul îndreptățit că această operă remarcabilă — arată, în încheiere, autorul prefeței — va trezi la cititorul competent de limbă germană interesul și considerația pe care le merită pe deplin, ne exprimăm convingerea fermă că publicarea lucrării reprezintă o contribuție valoroasă la dezvoltarea pe mai departe a -relațiilor româno-austriece în domeniul științific, precum și la întărirea colaborării Internaționale*.Festivitatea în Cadrul căreia a fost prezentat noul volum al tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu a fost deschisă de directorul editurii „Bohmann*, dr. Rudolf Bohmann, care a spus: „Este o deosebită plăcere pentru mine să prezint lucrarea de mare valoare, intitulată „Progrese în chimia și tehnologia polimeri- lor", al cărei autor este academicianul doctor inginer Elena Ceaușescu. Re- levînd interesul pe care editura l-a manifestat de la început pentru opera științifică a autorului, vorbi, torul a arătat că „în mod deosebit s-a impus atenției nivelul științific înalt al cercetării în domeniul chimiei existent în România*. „Prezentînd publicului de specialitate acest volum, a subliniat directorul edilară cu cea de acum. Temperaturile neobișnuit de ridicate pentru luna ianuarie au făcut ca în sudul Moraviei și Slovaciei, ca și în alte regiuni ale țării, în poienile din păduri și ta parcurile orașelor să înflorească violetele și ghioceii. Au îmbobocit liliacul și pomii fructiferi și au apărut viespile, iar în livezi se aude cîntecul graurilor. In lunci, pe pajiștile înverzite se observă mușuroaie de cîrtiță, trezite la viață după o hibernare scurtă. Ornitologii au remarcat că păsările călătoare ce veneau dinspre peninsula scandinavă și-au întrerupt călătoria spre țările calde. In munții Moraviei s-au cuibărit vulturii de mare. In regiunile din nordul Cehiei a fost inaugurat sezonul de ciuperci... Meteorologii prevăd și pentru următoarele cinci zile timp primăvăratic penfm Cehoslovacia. 

turii, o facem cu conștiința că este vorba de o operă modernă, complexă, înnoitoare".In continuare au luat cu- vîntul prof. univ. dr, docent Ernst Wogrolly, directorul Centrului național de cercetări și încercări în domeniul maselor plastice, Herman Reischitz, secretarul general al Asociației de Prietenie Austria—România, și dr. ing. Bernhard Turkfeld, președintele firmei „Aichon*Cu prilejul festivității, la Palatul Palffy a fost organizată o expoziție de fotografii înfățișînd realizările remarcabile obținute de poporul român în dezvoltarea multilaterală a țării, îndeosebi în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidu. lui, de cînd în fruntea partidului și statului se află 
tovarășul N 1 cola e Ceaușescu.In același cadru, a fost organizată o expoziție de carte românească, la loc de frunte aflîndu-se opere alese ale tovarășului Nicolae Ceaușescu traduse peste hotare, lucrări din opera științifică a tovarășei academician doctor Inginer Elena Ceaușescu.Participanții la festivitatea de la Viena au adus un cald omagiu tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, adresîn- du-î felicitări cu ocazia zilei de naștere, urări de noi. succese în nobila activitate pe care o consacră progresului științei, propășirii României socialiste, unirii eforturilor oamenilor de știință și cultură de pretutindeni pentru ca rezultatele cercetării, eucerirfl geniului uman să slujească binelui și fericirii oamenilor, pentru împlinirea năzuințelor de libertate, progres șl pace ale popoarelor.O PLOAIE cu fulgere și tunete s-a abătut miercuri asupra orașului Kiev, capitala Ucrainei sovietice. In miez de iarnă Un asemenea fenomen meteorologic constituie o raritate — menționează specialiștii. EI se datorează frontului de aer cald ce a pătruns pe teritoriul Ucrainei dinspre Oceanul Atlantic. Pentru întreaga primă decadă a lunii ianuarie meteorolo. gii prognozează temperaturi pozitive, după care va urma o ușoară răcire — relatează agenția TASS. Șe preconizează că o iarnă cu mari căderi de zăpadă și geruri puternice, ca cea înregistrată în 1087, nu se va repeta anul acesta.

FILMEPETROȘANI — 7 No. iembrie: Cucoana Chiri, ța; Unirea: Alo, aterizează străbunica; Pa- rîngul: Viva Maria IPETRILA: Cazul personal al judecătoarei Ivanova.LONEA1 Greșeală fatală.VULCAN: Alo, . aterizează străbunica.LUPENI: Tarzan, . o- mul maimuță.URICANI: Primul vals. N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a - parțin întreprinderii Ci. nematografice Județene Hunedoara.

TE L E : T EMELBOURNE 6 (Agerpres). In cadrul concursului internațional de natație de la Adelaide (Australia), înotătoarea româncă Tamara Costache a terminat învingătoare ta proba de 50 m liber, cu timpul de 26”06/100, fiind urmată de Kristin Otto (R.D. Germană) — 26”49/100 și Livia Copariu (România) — 26” ■ 53/100. In proba de 200 m fluture victoria a revenit, de asemenea, unei sportive românce: Stela Pura, cronometrată cu 2’11”O5/ 100, care le-a întrecut pe Kathleen Nord (R.D. Germană) — 2’ll”23/100 și Jane Ohnston (Australia) — 
2’14”75/100. Un al treilea succes pentru culorile sportive românești a fost obținut de echipa de ștafetă 
4 x 100 m liber (Tamara Costache, Livia Copariu, Luminița Dobrescu și Stela Pura), clasată pe primul •loc cu timpul de 3’52”85/ 100.In proba de 200 m spate, cîștigată de Cornelia Sirch (R.D. Germană) — 2T2”64/ 100, Anca Pătrășcoiu s-a situat pe locul doi, cu 2’13”50/100.Rezultate înregistrate în concursul masculin: 50 m liber: Woithe (R.D. Ger. mană) — 23”69/100; 200 ni liber: Stachewicz (Austra. lia) — 1’51” 22/100; 100 m bras: Hannemann (R.D. Germană) — 1’05”30/100.BERLIN 6 (Agerpres). In turneul internațional masculin de handbal ce se desfășoară la Koethen (R.D. Germană), echipa Dinamo București a întrecut eu scorul de 17—13 (8—8) for. mația sovietică Sii Zaporo je.Alte rezultate: Tatra Ko- privnice — Uddevalla (Suedia) 8—7; SC Koethen -— SC Magdeburg 15—14.PARIS 6 (Agerpres). După patru zile de întreceri în Raliul Paris — Dakar, aflat la a 10-a ediție, s-a încheiat tronsonul european, concurenții ajun- gînd pe teritoriul Africii, unde vor străbate Algeria, Niger, Mali, Mauritania și Senegal. Traseul total al competiției însumează a- proape 13 000 km, sosirea fiind prevăzută pentru 22 ianuarie, în capitala Senegalului.Pînă în prezent au abandonat 17 vehicule, din cele 602 care au luat startul.PARIS 6 (Agerpres). „Cupa Mondială" la schi a programat pe pîrtia de la Tignes (Franța) o probă

BULETINUL METEOIeri, la prima oră a: dimineții, în Petroșani, temperatura aerului a fost de minus 3 grade. La ora prînzului se înregistrau plus 11 grade. Pentru astăzi, după cum ne-a informat tovarășa Maria Șerban, meteorolog de serviciu la stația din Petroșani, nu se întrevede nici o schimbare în evoluția vremii. Dimineața, va persista ceața și se vor înregistra temperaturi scăzute sub zero grade, iar în cursul zilei, cerul va fi senin și temperatura aerului va înregistra valori pozitive. In Paring, stratul de zăpadă a scăzut la 26 cm, existînd condiții bune de practicare a sporturilor de iarnă.

LEX ■ TELEX feminină de slalom special, cîștigată de sportiva elvețiană Vreni Schneider, înregistrată în două manșe cu timpul de 2’33”68/100. Pe locurile următoare s-au situat concurentele franceze Catherine Quittet — 2’33”83/100 și Carole Merle— 2’34”82/100.In clasaihentul general continuă să conducă Mîche- la Figini (Elveția), cu 104 puncte, urmată de Anita Wachter (Austria) — 81 puncte.MUNCHEN 6 (Agerpres). La Leverkusen, în med contînd pentru sferturile . de finală ale „Cupei Cupelor" la baschet masculin, echipa locală Bayer a întrecut cu seorul de 97—89 (58—48) formația IMT Belgrad.MUNCHEN 6 (Agerpres). Competiția internațională masculină de volei disputată la Hamburg a fost cîș. tigată de reprezentativa Cubei — 6 puncte, urmată în clasamentul final de echipa Olandei — 4 puncte, R.F. Germania —• î puncte și formația braziliană Minas Belo Horitonto — zero puncte.Rezultate înregistrate ta ultima zi a turneului: Cuba— Minas Belo Horizonte 3—2 (15—9, 15—8, 5—15, 11—15, 15—8); Olanda — R.F. Germania 3—2 (15—4, 15—13, 4—15, 19—21, 15—11)VIWA 5 (Agerpres). In prima zi a concursului internațional de patinaj viteză de la Innsbruck, sportiva româncă Ileana Cle- teșteanu a cîștigat proba de 500 m, cu timpul de 43”20/100. Pe locurile următoare s-au clasat Ulrike Adeberg (R.D. Germană)— 43”75/100, Mihaela Das-călu (România) — 43”85/ 100 și Claudia Pechstein (R.D. Germană) — 43”96/100. . ■■Proba masculină de 500 »■ m a revenit patinatorului sovietic Ramil Zagidulin— 38”72/100, secundat de australianul Mike Richmond— 39”07/100.ROMA 6 (Agerpres). Pu- gilistul italian Gianfranco Roși și-a păstrat titlul mondial la categoria mijlocie- mică (versiunea WBC) în- vingîndu-1 prin k.o.. In repriza a 7-a, pe americanul Duane Thomas, în cadrul unei gale desfășurate la Roma.In vîrstă de 30 de ani, Roși are în palmares 43 de victorii și numai două ta- frîngeri.
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